

# Protokoll

Anlass: Vorstandssitzung

Ort: Clubhaus

Zeit: 03.05.2023, 19:00 bis 21:40 Uhr

Anwesende: Halil Savran, Uta Bretfeld (Protokollführerin), Thomas Reimann, Jonas Dossmann, Susanne Vitt, Martin Doetzkies, Lutz Teske

## **Tagesordnungspunkte:**

### 1) Notartermin – 11.05.2023

- offizielle Eintragung der Stellvertretung
- Prüfung und Beglaubigung der Satzung

### 2) Langfristiger Nutzungsvertrag

- Vertrag wurde von den ersten Vorsitzenden und der Stellvertreterin unterzeichnet
- Die Nutzungsdauer wurde auf 15 Jahre festgesetzt
- Die Betriebskosten (Strom, Müll, Straßenreinigung und Wasser muss der Verein tragen)

### 3) Meinungsbild Tribüne

- Vororttermin zur weiteren Absprache
- Angebote werden eingeholt

### 4) Allgemeines

- Prüfung eines Platzbuchungssystems für die Nutzung auf der Webseite
- Vorstand ordert Vereinssoftware
- Vorschlag eines Mitgliedes: Forderungspyramide wurde vom Vorstand zum jetzigen Zeitpunkt als nicht umsetzbar gewertet
- Bezuschussung Vereinsshirt wurde aufgrund der bereits vorhandenen Vereinsshirts abgelehnt